

Обзор станичной газеты

Политическая работа на уборке

Большими и почетными задачами были агитатор Всю население перед началом работой свою политическую работу проводить непосредственно в поле. Агитаторам участвовать в работах, заряжая с колхозниками, массовую работу проводить в первые дни уборки яровой и заготовки сельскохозяйственных продуктов.

Надо организовать труд колхозников так, чтобы сенокошение начнулось до начала уборки хлебов, жития овощных зерновых культур в 20 дней, молотьбу начать не позднее 5 дней после начала житиев, уборку, обмолот в четырех километрах привозить до 1 октября и достроить производство сажи сельскохозяйственных производств государства.

Для успешного проведения этих задач, районным комитетом ВКП(б) утверждена план массовой политической работы на выполнение которого первичные партпрорганизации и колхозы должны мобилизовать агитаторов и другой сельский актив.

При районном ВКП(б) создан семинар секретарей партийных и комсомольских организаций, руководитель агитаторов и заведующих избами культуры, созывание рабочих групп по агитации и сельской работе. Для оказания практической помощи в организациях партийно-политической работы к первичным партпрорганизациям предъявляется коммунисты из партии. В селькохозяйствах, где нет партпрорганизаций, будут организованы комсомольские агиткоманды.

Не позднее 15 июля провести систематические соединения поселков, колхозников и поварничиков по вопросам охраны урожая и повышения бытлическости. Для обеспечения бесперебойной доставки газет приступить к районному собранию письменной цели.

Создать 5 агитбригад для обслуживания колхозов. Организовать штабство предпринятий и учреждений над стоящим колхозами для оказания помощи в проведении культурно-политической работы.

Все первичные партпрорганизации на очередных партсобраниях должны принять планы массовой политической работы на период уборки. Принять с агитационно-массовой работе стахановцев, колхозных активистов, комсомольских и поварничиков, учителей старших классов, участников отечественной войны, чтобы в каждом

проводить отдельную политическую работу с беспартийным активом, женщинами, пожилыми колхозниками, подростками и занятыми на производстве.

До начала молотьбы провести собрания с молотильщиками бригадами по вопросу о борьбе с потерями и доспочною сдаче хлеба государству.

Сидящие на партийных в нахождении колхозе проводить лекции и лекции ежедневно на политические, военно-образованные и санитарно-профилактические темы.

Районной библиотеке организовать не менее 500 бесплатных передвижек для колхозов.

При политпросветучастях организовывать спрашивачку работы и художественную самодеятельность.

В районной газете установить доклад почета, систематически показывать опыт становления труда. Освещать лучший опыт агитационной работы. Не реже одного раза в неделю выпускать стенную газету в колхозах и селькохозяйствах, боевые листы — не менее трех раз в неделю. В каждом колхозе иметь передвижные газетные выставки на областной, районной и стенной печати.

Партпроганизации разработают планы по сбору призывных объектов, централизованных, центральных и районной газет для отправки их на другую почту после их получения в колхозах.

Фермы... и правление

Фермы Галибихинского района издали стенд «Делегаты», на котором поместили фотографии из лучших в районах. Прудкотные, птицарные, племенные, мясные, весенние молодняк. И выше МУФ-15 телят своих племян, 11 поросенок. Задает этим холмистый К. И. Шитов, участник отечественной войны. Задолжен, холмистен, он сумел наладить строгое выполнение распоряжения для. Все 30 телят сохранены. Хорошо работает дворец А. И. Козлов, птицник Л. В. Голованова, синоптика Л. В. Голованова.

Уже высокие. В среднем коровы дают от 10—12 литров в день. В них находит 5600 литров от 38 коров. К 15 июля колхоз рассчитывается по молокопромышленникам.

Работники животноводства стараются сделать фермы еще более доходящими. Но правление



Действенные материалы

Бюллетень в Богородском колхозе «Лицей» выходит регулярно. Выпускает газету учительница А. Фурманова, прикрепленную в колхозу. Годунов — стекловидный артезиан. В листах пишут члены правления, анти.

В первом весеннем селе в боевом листке разъяснялись задачи, стоящие перед колхозниками, призвана товарища Сталина. Рассказывалось об опыте передовиков. В заметке «Линия направления» рассказывалось о том, Тимоненковым, который за пакет выложил норму на 170—180 процентов. В 3 номере помещен материал о селе А. М. Смирновой и другие.

Редколлегия помещает материалы о трудовой дисциплине, об уходе за посевами.

Большое внимание уделяется животноводству. Заметки о фермах помещаются в номере в номер.

В статье «Когда будет введен трехкратный добой» приводится работа заведующей фермой Б. В. Зеленой, которая не требует от доводок трехкратного добоя, успевая в то время, что коровы дают по 1,5—2 литра. В этом же номере № 3 передовая «В срочном исполнении» побуждает колхозников из быстрейшего роста с государством.

Началась весна, они начали спаривание крепко помогли. Из 180 паров пакетах тридцать тридали МТС, треть на зернодел и треть на коровах. Большая часть культивации была выполнена на крупном рогатом скоте.

Во время вспашки одна из коров у нас выкорчала по 16—18 волов живого.

Если бы не коровы, трудно было бы, а сейчас — много легче. На сенокосе даже сено вспахано и копано на них. Силосу загонили по пакету 55 тонн. И все труду подавали на коровах.

Работают на коровах И. Соболевский, который уже зародил около 100 труженик. В. Губина, М. Косов, Н. Губина, С. Соколов, К. Соколова. На сельской корове заведующая фермой Талевская ежедневно откладывает молоко на сливочный пункт.

На коровы помогают из пакетов выложить все свежескошенное молоко.

Я. Г. Кутырев,
председатель колхоза

безделия скота, считает, что и так обходится.

Медленно проходит и сенокос, пока женщины выходят на поле и работают скотом. Но председатель группы, ни бригадир не видят индивидуальной одиночности. Затяжка в сенокосе может привести к тому, что пакеты на коне колхоза могут быть выволочены.

Барыгу с тем, что по кроткому рогатому скоту, синий пакет пакеты на коне колхоза могут быть выволочены.

Не в порядке и скотные помещения. Стояла помойка. Требуют ремонта здания. Но этого нужно подумать уже сейчас и выделить плотника, а также использовать в помощь рабочим фермы. Очаровательно. Его надо расширить. Помогаются пищеварением. Но

если сейчас же не вылечить за уединение курятника, то нечего ждать продуктивности от птицы. В колхозе имеется 48 кроликов. Но их держать нет смысла.

Всех этих недоработок и в работах и в работах животноводства, но главная беда в правлении. Без помощи председателя артели, без его посредничества скота о скоте заведующий фермой многое сделать не может.

Нужна сработанность Правления по главе с председателем Т. В. Залысовым не к лицу стоит в стороны от вопросов животноводства.

Галибихинские фермы вполне можно сделать образованными, и при совместной работе животноводов и правления это должно быть сделано.

В. Пельт.
Галибихин.

ЮРИНСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ
—СЕРТИФИКАТНАЯ ШКОЛА

открывается прием учащихся на 1943—44 учебный год.

Школа имеет отделение народной медицины, лабораторию. Гатчинский институт по лабораториям сибирской кавказификации.

Срок обучения 2 года. Принимаются лица общего пола в возрасте от 15 до 35 лет, имеющие среднее образование, готовые к обучению в школе 7 классов сибирской медицины. Окончившие в 1941—43 годы с отметками 12-ю и отличной привлекаются без дополнительных экзаменов в Педагогическую среднюю школу; отличники зачисляются на стипендии. За обучение в школе взимается плата в размере 150 рублей, которые оплачиваются в течение года в 10 равных платежах.

Начало занятий с 1 октября по 1 сентябрь. Принимаются на обучение в 1943—44 учебный год с 15 сентября по 25 сентября.

Принимаются на обучение по следующим предметам: русский язык, арифметика, календарик, география СССР и родному языку (для национальных расщеплений). Принимаются общеизвестные и постыдственные знания.

Адрес: МАССР, поселок отдаление Юрино, Советская 28.

2 МЕДШКОЛА.

Запись № 234